
Megoldás. A leveg® (a megadott h®mérsékleteken) ideális gáznak tekinthet®, melynek bels® energiáját az
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összefüggés adja meg. Ez a képlet az általános gáztörvény (pV = nRT ) felhasználásával
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alakban is felírható.

Feltételezhetjük, hogy a kon
ertterem is és a szauna is szell®zik valamennyire (nem légmentesen zárt!), bennük

ugyanakkora (a küls® légnyomással megegyez®) nyomású leveg® található. Így a bels® energiák kérdezett aránya:
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= 2000.

Megjegyzés. Érdekes, hogy az eredmény független a h®mérsékletekt®l. A leveg® s¶r¶sége (és így az adott térfogatban le-

v® tömege) az abszolút h®mérséklettel fordítottan arányos, így a tömeg és a h®mérséklet szorzatával arányos bels® energia

térfogategységenként ugyanakkora.
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